
 
Tilstede: Marianne, Mette, Øivind og Anette 
 
Referat fra AG komiteens møte 21.2.2007 
 
Hinder:  
Vi trenger i følge de nye reglene nye oppheng til hindrene. Mette tar saken og undersøker 
videre. Dette vil være i orden fra vi flytter ut. 
 
Klubbjakker/vester etc.:  
Flere har meldt sin interesse for at klubben har egen jakker/vester etc.  
Marianne skaffer katalog der vi som ønsker det, selv kan bestille etter eget ønske. 
 
Ny treningstid torsdag:  
De fleste er godt fornøyd med ny treningstid på torsdager. Det er dessverre kun torsdag vi har 
mulighet til å trene tidligere. Samme tid gjelder fortsatt på mandag og onsdag.  
Mye venting på torsdager: 
Siden vi er såpass mange som trener på torsdager, har flere ytret ønske om å ha to 
kombinasjoner/baner istedenfor en. Det brukes mye tid i venting med bare en bane/komb. 
Dette har nå fungert godt to på torsdagstreninger. 
Vi må også tenke på hvordan vi bruker tiden vår, siden vi er såpass mange og skal alle får 
trent effektivt og ha god utbytte av det er det bedre om vi trener ofte og m kortere tid. At vi 
deler opp tiden, og får da flere gjennomkjøringer. Da blir det ofte og intensivt! Og det er bra! 
 
Instruktører på mandager: 
Noen har lurt på om det er nødvendig m to instruktører på mandager, og om det i det hele tatt 
er nødvendig m instruktør.? Dette fordi det er sjeldent eller svært lite nybegynnere på trening.  
Vi foreslår at vi er en instruktør på mandags treninger, kjekt at en står som ansvarlig. 
 
Vedlikehold av hinder: 
Vi ser stadig flere skader/ødeleggelser på hindrene. Vi må alle bli flinkere til å ta vare på dem, 
til enhver tid. At vi ikke kaster de ned fra tribunen bla. Og at bommen sendes over rekkverket 
med ”riktig” side opp/ned. Christine og Per Erik tok ansvar for vippen og ordnet festet til 
vippa, men nå er det altså forsvunnet…? Vi etterlyser understellet nå!! 
Ellers så er det veldig greit om vi kan ha et eller flere som fast kan stå for veldikehold av alle 
hindrene. Vi hører med Karsten om han fremdeles kan være grei å gjøre det. 
 
Hjelpe webmaster: 
Siden Therese har vært så vennlig å tatt på seg den frivillige jobben med nettsiden, og alt info 
som kommer ut på den. Så er det også forståelig at alt ikke kan gå på skinner til enhver tid da 
det er en del jobb m nettsiden. Kanskje Therese trenger hjelp?? 
Vi har et par som er villige til å stille opp å hjelpe Therese om det skulle være nødvendig! 
Therese kan ta kontakt med agility komiteen. 
Ellers så gjør Therese en super jobb med nettsiden synes agility komiteen. 
 
 
 
 
 
 



Løpne tisper: 
Dette er jo i grunnen et ”problem” vi aldri vil bli kvitt! Løpne tisper er det overalt, og i hvert 
fall på konkurranser. Så det kan jo bli en treningssak det som alt annet på trening, og ”venne” 
seg til gode lukter.. Vi sier at det blir etter eget skjønn, og at de aller høyløpske tispene 
kanskje kan ta fri en treningsøkt eller to. 
Treningstider ute: 
Vi kommer tilbake med nærmere info om når vi flytter ut, og hvordan tidene vil være på 
Gressvik. 
 
Være oppe på tribunen når andre hunder går: 
ALLE hundene skal være oppe på tribunen ALLE dager når andre hunder går i banen.  
Dette ble bestemt på møtet på Gressvik før vi flyttet ut, og siden det er ”sklidd” litt ut gjentar 
vi det som eget punkt her. Det forventes at samtlige følger dette, og det skal gjelde f.o.m. uke 
9. 
Ytterligere regler/retningslinjer kommer fortløpende. 
 
LP-stevnet 15 april:  
ALLE må hjelpe til, de som ikke stiller opp blir ikke sponset av klubben for inne/ute trening.  
Vi har skrevet ang. stevnet som eget innlegg på nettsiden, men vi har fått liten respons. Vi 
oppfordrer medlemmene til å kjenne sin meldeplikt her, raskt!! Det haster, vi må få ut 
mannskapsliste fortløpende. 
Vi minner også om medlemsmøte 27 mars der tema vil være LP-stevnet. 
 
AG-stevnet: 
Vi jobber m saken og forbereder oss til årets stevne. 
 Annonsen vil snart bli lagt ut på agipro. 
 
Regler/retningslinjer: 
Vi kommer tilbake med ytterligere regler/retningslinjer. Disse skal være klare til vi begynner 
treningen ute.  
 
 
 
 
 


